

巩义民营经济成保增长主力

科技产业园全年销售收入预计可达50亿元

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良 杜茂文)不显山不露水,一个项目投入少则几百万、上千万,多则上亿、几十亿元。这些项目上马就像会生“金蛋”的鸡,投入后产生几倍,甚至几十倍的效益。巩义民营经济已成为巩义经济增长的“生力军”,以增势猛、运转健康而充满活力。

“虽然今年受经济危机影响,市场发生变化,企业效益也受波及,但我们园区依然保持了好势头。”谈到巩义市民营科技产业园的情况,巩义市新型工业化办公室提供一组数字:1~10月份,巩义市民营科技产业园园区内企业完成工业增加值

10.7亿元,占全年目标10.6亿元的100.9%;完成工业销售收入44.7亿元,占全年目标42亿元的106.4%,随着后两个月旺盛的经济增长势头,全年有望达到50亿元;完成基础设施投资580万元,将占全年目标500万元的116%。

“园区发展势头猛,龙头带动很关键。”据巩义市经委有关负责人介绍,巩义民营科技产业园是一个以金属制品深加工、精密机械制造为主导的高科技园区,集聚了一大批高成长型企业。在恒星科技、恒丰公司等几个大企业带动下,龙头企业带动作用明显,建设进度一

天一个样。

今年随着国家投入4万亿元拉动经济发展措施的实施,一大批高速铁路、高速公路、江海大桥等基础设施建设掀起新高潮,巩义市工业企业生产的适销对路的产品市场也十分广阔。采访时,记者了解到恒星科技、恒丰公司等企业纷纷抓住这一大好机遇,瞄准市场需求,及时上马新项目和扩建项目,争取早建设、早投产、早收益。据恒星科技公司负责人介绍,今年计划总投资3亿元建设30万吨预应力钢绞线项目,目前已累计完成投资1.6亿元,4条生产线投产后年产量将大幅度增

加。令人振奋的是,截至目前,恒星科技已完成销售收入7.9亿元,同比增长28%,实现利润8500万元,同比增长12%。

巩义市充分利用经济危机的“缓冲”,在大家都还心存疑虑之时,不等、不站、不看,迅速上马重点项目。同时,相关职能部门以开展“企业服务年”为契机,搞好服务,助推企业项目建设。也使得一批早上马的项目,目前已经投产并见到效益。恒丰钢缆公司投资1.1亿元扩建了4万吨预应力钢绞线生产线项目,该项目已全部投产,建成后恒丰钢缆公司预应力钢绞线年产量将达到12

万吨,产值达到8亿元以上。据介绍,截至目前,恒丰钢缆已实现销售收入3.3亿元,同比增长72.8%。河南铂思特金属制品有限公司年产4万吨橡胶软管增强用钢丝项目今年1月份动工,现已投资1.9亿元,目前一期2万吨橡胶软管钢丝已部分投产。预计到2010年全部投产后,年销售收入将达到10亿元以上。记者还了解恒丰二期12万吨预应力钢绞线已动工兴建,恒星公司三期4万吨钢绞线工程也已开工建设,这些项目全部建成后,巩义民营科技产业园金属制品产量将达到100万吨,销售收入达到65亿元以上。

巩义建国家级实训基地

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良 李振全)昨日,从省教育厅获悉,由巩义市二职专申报的2009年中央财政支持的计算机应用实训基地项目已获教育部、财政部批准,下一步将进入项目实施程序。

据了解,巩义市二职专是河南省级重点学校,该校的计算机专业2006年就被确定为河南省重点专业。近5年计算机专业被高校录取769人,该校也是中国计算机教育第一品牌北大青鸟集团认定的巩义市唯一一家计算机教育示范学校。他们与北大青鸟联合办学,着力培养计算机行业高端人才。毕业生可获得中专毕业证、劳动部、信息产业部颁发的初级程序员、计算机操作员、计算机图形图像设计师、计算机网络设备调试员等国家职业资格证书。

巩义市二职专成为国家级计算机实训基地后,国家将给予300万元的资金支持。该校将建成计算机网络综合实验平台、硬件维护维修实训室、多媒体制作中心、光纤接入校园网等配置计算机实训室。使学子在学习和实践过程中,接受最前沿IT资讯和学习实践。

《禅宗少林·音乐大典》停演

明年3月中旬复演

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李静)因天气原因,河南文化旅游标志性工程——《禅宗少林·音乐大典》于18日起停演,计划明年3月中旬复演。

《禅宗少林·音乐大典》演出3年来,受到了社会各界人士的好评,慕名前来观看演出的越来越多,并以其独有的文化色彩吸引了全世界的目光,尤其是河南省推出旅游立省战略以后,《禅宗少林·音乐大典》一步一个台阶,稳步向前发展。在11月16日的演出中,1200多位中外游客为使河南之行不留遗憾,冒雪观看

演出。《禅宗少林·音乐大典》全年演出240场,接待游客23万人次,收入2500余万元,比去年增长10%以上。接待了来自韩国、日本、马来西亚、加拿大、美国、澳大利亚、新西兰等十几个国家的一万多名境外游客。并先后接待了多位国家领导人和知名人士,无一不对节目拍手称赞。

在国际、国内经济形势不景气的状态下,在国内实景演出盲目跟风不断涌现的情况下,《禅宗少林·音乐大典》依然保持着良好的发展势头,受到了国内外观众的一致好评。

400的哥当上“千里眼”

本报讯(记者 张立 通讯员 张强 丁书彬)出租车作为一个城市的流动大军,随时随地都能发现不安全的社会因素,为了能够充分挖掘出租车行业在打击违法犯罪方面的巨大潜力,11月18日,400名出租车司机经新密警方培训,正式成为义务治安信息员。

人冬以来,社会上各种不安全因素蠢蠢欲动,抢劫、入室盗窃等犯罪行为时有发生,为了更好地打击犯罪,营造和谐的社会氛围,充分将出租车覆盖面广、接触人员多、信息灵且快等优势发挥出来,新密市公安局组织全市400余名出租车驾驶员,对如何发现可

疑人员、如何预防出租车被抢、如何先期与可疑人员、犯罪分子周旋等治安防范工作和治安信息上报进行了培训,并建立出租车治安信息员个人档案。

这些出租车司机作为公安机关的“千里眼”、“顺风耳”,发现线索随时上报。新密市公安局对提供线索的出租车驾驶员实行奖励的措施,并保证举报人信息安全,凡为公安机关提供打击犯罪分子线索、破获案件、协助公安机关抓获违法人员的出租车驾驶员,除享受政法部门的奖励外,交警部门对出租车司机一般轻微的违法行为免于处罚。

让少林禅武医造福大众

第二届嵩山少林禅武医研讨会召开

本报讯(记者 唐强)11月14日至17日,第二届嵩山少林禅武医理论与实践研讨会在位于嵩山三皇寨开幕。研讨会由登封市人民政府、河南嵩山禅武医研究院和香港中文大学联合主办,旨在使嵩山少林文化走向社会、造福大众。

少林禅武医是少林文化的重要组成部分,近年来,以其丰富的文化内涵和独特的表现形式越来越受到世人的关注。目前,少林禅武医的传承人和代表人物是嵩山三皇寨隐居修行的释德建法师。据当地地方志记载,考证,释德建法师的“少林禅武医”是因清末朝廷禁武而隐居少林寺下院石沟寺的海法、湛澳、寂勤所传承下来的,他是传统

少林文化、武功的重要继承者,并为传统少林武术的传递起到了承上启下的作用。

少林传统医学称为禅医,是历代寺内名僧将僧众行医的经验与禅武实践相结合而形成的一个独特的中华医学分支。2007年首届研讨会以后,嵩山禅武医研究院积极践行少林禅武医文化为社会服务的理念,不断进行新的探索。特别是不断与香港中文大学心理系合作开展了一系列研究和临床实践活动,推出了“德建身心疗法”,取得了良好的效果。本届研讨会将进一步探索“行意禅”走向社会,造福大众的基础上,以少林传统文化为背景,本着科学的态度,探讨少林禅武医在现代人文科学和医学中的地位与作用。

耄耋老汉喜领户口本

本报讯(记者 张立 通讯员 樊书顶 樊会娟)“我老汉今天喜领户口本这不是做梦吧?民警们真比俺孩子还要亲。”这几天,新密市曲梁乡全庄村农民周永和老汉见人就拿喜笑颜开。

原来,81岁的周永和老汉,由于从小随父陕西流浪逃荒,后于改革开放返回原籍,普查人口时由于漏登,致使他的户口没有着落,给生活带来诸多不便。今年大走访活动开展后,周永和的户口问题被下乡走访的民警郭占平、邓子恢发现,决心帮他恢复户籍,于是动员他人户上网。

开始老人同意了,后来又反悔决定不办。原因是自己81岁,已是黄土封门的人了,办了也用不上。所长李建勋闻讯后,亲自登门做思想工作。他说:“大爷,改革开放国家富了,党的惠民政策也多了,你补办了户口,不仅享受到福利待遇,也会给生活带来诸多方便。我们认为还是补办户口好。”周老汉表示同意,决定第二天去派出所补办手续。李所长说:“老百姓的事不隔夜,群众才和我们不离心。大爷,你的户口问题,俺今天就取证办理。”于是出现了本文开头的感人一幕。



北靳楼村展新颜

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵聪 文 唐强 图)2009年第一场冬雪后,记者来到了银装素裹的新郑市辛店镇北靳楼“桃园新村”。在白雪的映衬下,宽阔平坦的街道,统一规划建设的小洋楼,功能齐全的文化大院更加展现出这座“桃园新村”的风韵之美(上图)。

北靳楼村位于新郑市具茨山脚下。8年前,这里还是零散杂乱的村落,布局混乱,村庄大多一幅破烂相,群众生活极其不方便。为了让群众尽快摆脱这样的生活局面,新郑市把该村作为整体搬迁村,站在建设新农村的高度统筹规划指导,完成水、电、路及绿化、硬化等配套设施建设,还扶持村里建起了养殖场和种植基地,使村民不仅住得舒服还引导他们掌握了致富本领。

如今的北靳楼村,一栋栋漂亮楼房拔地而起,宽敞的水泥道路纵横交错。村庄变了,村民的生产生活和精神面貌也变了,全村男女老少



都加入到了发展致富的队伍中来。该村在因地制宜,发挥传统优势——林果业的同时,还成立了嫪祖苑禽畜产业发展有限公司,以“公司+农民专业合作社+农户”的模式,鼓励村民积极发展养殖业。目前,全村共有养鸡场13个,年产肉鸡50万只,服装加工厂两个(右图),安排剩余劳动力百余人。

北靳楼村党支部书记高金亭说:“如今,我们村发生了巨大变化,村民的生活好了,干劲也更足了,我们要抓住新农村建设的大好机遇,让群众的生活更加富足。”

医生守村口 小病不远走

新郑优质农村医疗服务暖热百姓心

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙丽萍 孙瑞)整洁的诊室,明亮的输液房,护士将一杯又一杯的热茶端到病人的身旁……这是记者昨日在新郑高平庄村卫生所看到的温馨场景。热情的服务和优良的医术,让前来看病的百姓们赞不绝口。

“医生守村口,小病不远走。”自2007年始,新郑市为解决农村居民看病难、看病烦的情况,开始着手进行农村标准化卫生所建设与设施、设备改造,对每个标准所给予以奖代补建设资金7万元,同时配备电

脑、观察床等医疗设备价值2万元。截至目前,按照统一标准改造的农村标准化卫生所已经达到195所,这些新的村卫生所,按照村民看病的需求设置诊断室、治疗室、观察室、药房等,给村民就诊带来了极大的方便,也使村民对医疗服务环境的满意度大幅提高。

此外,新郑市药监局还按照“减少流通环节,降低药品价格、保证药品质量、方便农民购药”这一标准,加快农村药品供应网络的建设,采取具有药品批发资格的医药公司直接为医疗机

构配送药品和在农村发展药品零售经营企业两种措施并行的办法,全力为农村卫生机构供应药品。

据介绍,新构建的农村药品供应网络,因为减少了流通环节,与建立农村药品供应网之前相比,农村药品的价格普遍下降了15%左右,真正让基层群众享受到了实惠。

据了解,截至目前,新郑市已新发展农村药品经营网点22家,全市农村药品经营网点已达到了111家,发展外埠药品零售连锁店8家,实现了“乡镇有店、村村有点”的目标。

新郑构筑民生“保险网”

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵建中 赵聪)昨日,82岁的赵瑞花老人又高兴地来到银行领取自己150多元的养老金。她说:“养老保险就是好,我现在也可以像退休工人一样,每个月领取一笔养老金,虽说钱不算多,但多少也能减少儿女的负担。”

据了解,从去年9月份新郑市启动城乡居民养老保险工作以后,为使“建立覆盖城乡居民养老保险制度”这项惠民工程深入人心,新郑市一方面针对群众所关心的政策、组织人员用通俗易懂、简洁明了的语言编写《城乡居民基本养老保险知识问答》、《缴费参考表》等宣传材料5种20万余份发放到群众手中。同时还及时足额拨付城乡居民基本养老保险工作专项启动经费,部分乡镇、街道办事处还安排专门经费和车辆,使参保工作真正走进了百姓的生活中。截至目前,该市累计参保登记41794人,征缴基金1.43亿元,享受待遇38000余人。

新郑市相关部门负责人介绍,推广落实好城乡居民养老保险制度,政府讲了政策的实惠与亮点,还帮助城乡居民核算参保的受益情况,这都极大提高了广大群众自愿参保的积极性。其次是给城乡居民服务好,让他们尽可能就近方便参保。同时,积极兑现养老金,使“城乡居民养老保险”这项惠民工程赢得了广大群众的支持和信赖,使得居民们参保的情绪更高了。

警民共治 维稳新密

本报讯(记者 张立 通讯员 魏锦池)自10月下旬开展“大巡防、大走访、大回访”活动以来,新密市警民共治,营造大治安、大稳定格局。截至昨日,该市共有1万多人次参加巡防,抓获犯罪嫌疑人20余名,查处治安案件20余起,破获刑事案件20多起,抓捕负案逃犯两名。

新密市先后组织开展三次集中行动,除公安民警作为主力军全员参战外,各乡、镇、办事处的机关干部、巡防队员、物业管理人、内部单位保卫人员、治安积极分子等共同参与。设置固定巡防点36个,固定卡点5个。

新密市公安局聘请反扒专家为反扒中队民警和反扒志愿者讲授反扒技能。巡特警大队设立“便衣警察在您身边”防范宣传台,每周六、周日在城区繁华路段开展防范宣传活动,发放反扒宣传资料2000余份,现场讲解并演示反扒的作案手法及识别技巧,受教育群众达3000余人。

采访中了解到,随着“三防(访)”活动如火如荼开展,该市刑事案件发案数逐步呈下降态势,其中“双抢”案件实现“零发案”,全市社会治安状况进一步好转,广大人民群众的安全感进一步提升。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:6662228 67655632	
搬家公司 吉口专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 绿城65788888 搬家63688888	机票预订 河南美亚特价机票0371-6662255 www.6662255.com ●远通航空·特价机票88881122 ●天健航空·机票专家66667799
汽车租赁 各种轿车上门 13838140858	房产中介 郑州海洋不动产 66666696
汽车培训 友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心·规模大·车辆多 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	启事 更正 郑州鑫泉广告有限公司因排版失误,2009年11月18日刊登在《郑州日报》第9版登封市国土资源局国有建设用地使用权出让公告中,规划指标要求建筑限高更正为≤30米(局部)。
搬家 郭爱丽不慎将护士证副本丢失,号码为:016002,声明作废。 郑雨航《出生医学证明》编号为:G410335460丢失,声明作废。 李德扬离休证不慎遗失,证号:12848,声明作废。	寻人 郭爱丽不慎将护士证副本丢失,号码为:016002,声明作废。 郑雨航《出生医学证明》编号为:G410335460丢失,声明作废。 李德扬离休证不慎遗失,证号:12848,声明作废。